Tervehdys teille Lummeniemi II:laiset ja leiriväen vanhemmat!
Yhteinen riparimme on pian alkamassa. Muistuttelemme näin kirjeitse muutamasta tärkeästä jutusta viikonloppuleiriin ja samoin kesän ripariin liittyen.

Missä, mitä ja milloin? 

· Viikonloppuleiri Lummeniemessä la 19.5. klo 10.00 – su 20.5. n. klo 13.15 (Takataskulla)
Leiri alkaa lauantaina klo 10.00 Lummeniemessä. Sunnuntaiaamuna syömme aamupalalla hyvin, ennen kuin siirrymme kirkkoon n. klo 9.10. Toivomme vanhempien osallistuvan mahdollisuuksien mukaan leiriläisten kirkkokuljetukseen ja toki toivotamme vanhemmatkin tervetulleiksi mukaan jumalanpalvelukseen. Ennen jumalanpalveluksen alkua ripari jakautuu kolmeen ryhmään ja ryhmät käyvät noutamassa kirkon lähellä olevista, vanhuksia ja kehitysvammaisia palvelevista, hoitoyksiköistä kirkkoväkeä mukaansa. Jumalanpalveluksen päätyttyä leiriväki ja noudetut kirkkovieraat osallistuvat sankarihaudalla tapahtuvaan seppeleenlaskuun. Sen jälkeen kirkkovieraat viedään takaisin hoitopaikkoihinsa ja sitten riparilaiset käyvät kahvilla/mehulla ja pullalla Lotta-majalla. Palvelutehtävien ja kirkkokahvien jälkeen kokoonnumme vielä yhteiseen purkupalaveriin Takataskulle. Takataskulla ohjelma päättyy n. klo 13.15.
· Kesäleiri ma 1.7. klo 10.00 – ma 9.7. Päättymispäivän kellonajan vahvistamme myöhemmin, mutta luultavasti n. klo 11.00.

· Konfirmaatiojumalanpalvelus pidetään sunnuntaina 15.7. klo 11.00 alkaen.

HUOMIO! Sunnuntaiaamuna nuorten tulee saapua kirkkoon klo 9.45 pukemaan albat päälle. Klo 10.00 otetaan ryhmäkuva joko kirkkopihassa tai sateen sattuessa sisällä kirkossa. Klo 10.15 nuoret ja konfirmaatiokummit harjoittelevat konfirmaation tapahtumat ja klo 11.00 alkaa messu. Konfirmaatio päättyy n. klo 12.30 todistusten jakoon.

Mitä tarvitaan mukaan leirille?

Mukaan tarvitset ainakin seuraavat tavarat:

· Lakanat ja tyynynliinan (EI MAKUUPUSSIA!!!)

· Peseytymisvälineet ja pyyhe

· Rippikoulukortin ja täytetyn ilmoittautumislomakkeen. 
· Kynä, kumi ja oma muistiinpanovihko 

· Vaihtovaatteita viikonloppua varten ja kesällä vaatteet seitsemän päivän leiriä varten
· Mahdolliset henkilökohtaiset lääkkeet (esim. astma, allergia, yms…)

· Ulkoiluvarusteet, kuten esim. juoksemiseen sopivat kengät
Mitä saat viikonloppuleirille tullessasi?
· Oman majoitushuoneen parin-kolmen leirikaverin ja yhden isosen kanssa jaettavaksi
· Noin 30 muuta ihmistä tutustuttavaksi ja runsaasti hyvää ruokaa

· Oman Raamatun

· Seitsemän ulkoläksyä ennen kesäleiriä opiskeltavaksi… (
Isoset
Lummeniemi II:selle tulee 4-5 isosta. Pyrimme saamaan ainakin osan heistä jo viikonloppuleirille mukaan, mutta viimeistään kesän leirijaksolla tapaamme heidät kaikki. 

Leirin vetäjät
II-riparin vetäjinä toimivat Antti Hiltunen, Alpo Syvänen ja kesäteologimme Liisa Ruusukallio. Viikonloppuleirille tulee leiriavustajaksi Anniina Palonen. Leirin opetukseen osallistuvat myös diakonissa Anneli Palonen ja kanttori Anna Karjalainen.
Leirimaksu 
Koko riparin leirimaksu on 70€ (oman srk:n jäsenet) tai 130€ (muiden seurakuntien jäsenet tai kirkkoon kuulumattomat). Leirimaksu maksetaan käteisellä kesän leirijakson ensimmäisenä päivänä. Muista maksujärjestelyistä tai mahdollisista vapautuksista on sovittava erikseen leirin vetäjien ja srk:n talouspäällikön kanssa.
Konfirmaatiokuva
Konfirmaatiopäivänä kuvataan konfirmaatiokuva koko ryhmästä. Kuvan ottaa Juhan Kuvan kuvaaja. Jos haluat kyseisen kuvan itsellesi, niin ota kesän leirijakson alkuun mukaan 8€ tasarahana. Välitämme kuvan tilanneiden nimet ja maksut Juhan Kuvaan. 

Konfirmaatiokummi

Mieti etukäteen vanhempien kanssa kenet haluaisit kutsua kesälle konfirmaatiokummiksesi. Hän voi olla oma varsinainen kummisi tai joku muu aikuinen henkilö. Tästä saat lisätietoa viikonloppuleirillä.

Leirilomake ja sen palautus
Liitän tämän kirjeen mukaan varmuuden vuoksi tyhjän leirilomakkeen. Monet teistä ovat jo täyttäneet lomakkeen vanhempien ja vetäjien tapaamisessa, mutta eivät välttämättä kaikki.  Leirilomake tulee palauttaa täytettynä ja allekirjoitettuna viikonloppuleirin alkaessa, jollei sitä olla jo palautettu vetäjien ja vanhempien tavatessa. Käytämme täyttämäänne lomaketta myös kesän leirijaksolla.  
Leirimme on savuton ja päihteetön leiri.

Jos leiriläisellä on tämän asian suhteen ongelmia, niin niistä kannattaa jutella vanhempien ja vetäjien kanssa jo ennakkoon. (Katso tästä asiasta lisätietoa leirilomakkeesta.)
Leirien aikana kännykät nauttivat yörauhasta. 
Riparien aikana kännyköille tulee yösija lukittuun tilaan päärakennuksen toimistossa. Tällä ratkaisulla haluamme rauhoittaa leirien yöelämää, aivan samoin, kuin hyvin monilla urheilujärjestöjen ja muiden leirijärjestäjien leireillä toimitaan. Muutoin leirien aikana kännykät saavat kulkea mukana yhteisten pelisääntöjen mukaisesti, mutta niistä ei saa aiheutua häiriötä esim. oppitunneille, ruokailuille ja muulle leirielämälle. Näistä pelisäännöistä tiedotetaan ja sovitaan kunkin leirin alussa. Jos jostain erityisestä syystä tarvitset leiriyön aikana kännykkää, niin siitä sovitaan leirin vetäjien kanssa erikseen. Leirin ohjelma- ja turvallisuusvastaavalla sekä majoitusvalvojilla on työkännykkä päällä myös yöaikaan, eli hätätapauksissa heidän kauttaan tavoittaa leiriläisen. 
Kysymyksiä, ehdotuksia, toiveita?
Jos haluat ennakkoon ottaa yhteyttä meihin vetäjiin, niin tee se rohkeasti. Pyrimme järjestämään leiriläisille mahdollisimman mukavan ja turvallisen leirin ja siksi ennen leiriä meille tärkeitä tietoja ovat esim. allergiat, sairaudet, lääkitykset, oppimisvaikeuksiin, kiusaamiseen ja kaverisuhteisiin liittyvät asiat. 
Yhteystietoja
Alpo Syvänen p. 050-588 4907 alpo.syvanen@evl.fi 
Antti Hiltunen p. 050-588 4903 antti.hiltunen@evl.fi 
Kotisivut: www.viitasaarenseurakunta.fi
Oikein hurjan mukavaa ja antoisaa rippikouluaikaa toivotellen,

Alpo ja Antti sekä kaikki muut riparityöhön osallistuvat
