Tervehdys teille Lummeniemi I:läiset ja leiriväen vanhemmat!
Yhteinen riparimme on pian alkamassa. Muistuttelemme näin kirjeitse muutamasta tärkeästä jutusta viikonloppuleiriin ja samoin kesän ripariin liittyen.

Missä, mitä ja milloin? 

· Lähiopetuspäivät seurakuntatalolla 15.6. - 16.6. Klo 10.00 – 15.00 (ma-ti)
Lähiopetuspäivissä tutustumme, teemme ryhmäjaon ja opiskelemme ripariin liittyviä juttuja.
Ota mukaasi: Muistiinpanovälineet: Kynä ja riparia varten oma vihko

Seurakuntatalolla tarjotaan lounas kumpanakin päivänä.
· Kesäleiri ma 22.6. klo 10.00 – pe 26.6. klo 12.00.
· Konfirmaatioharjoituspäivä ja viimeinen päivä riparikorttien palauttamiseen: Tämä selviää lähiopetuksen aikana, mutta se on syyskuun alkupuolella.
· Konfirmaatiojumalanpalvelus pidetään sunnuntaina 20.9. klo 11.00 alkaen.

HUOMIO! Sunnuntaiaamuna nuorten tulee saapua kirkkoon klo 9.45 pukemaan albat päälle. Klo 10.00 otetaan ryhmäkuva joko kirkkopihassa tai sateen sattuessa sisällä kirkossa. Klo 10.15 nuoret ja konfirmaatiokummit harjoittelevat konfirmaation tapahtumat ja klo 11.00 alkaa messu. Konfirmaatio päättyy n. klo 12.30 todistusten jakoon.

Mitä tarvitaan mukaan leireille?

Mukaan tarvitset ainakin seuraavat tavarat:

· Lakanat ja tyynynliinan (EI MAKUUPUSSIA!!!)

· Peseytymisvälineet ja pyyhe, uintivarusteet
· Rippikoulukortti
· Kynä, kumi ja oma muistiinpanovihko 

· Vaihtovaatteita viiden päivän leiriä varten
· Mahdolliset henkilökohtaiset lääkkeet (esim. astma, allergia, yms…)

· Ulkoiluvarusteet, kuten esim. juoksemiseen sopivat kengät
Mitä saat lähiopetuspäivään tullessasi?
· Oman isosen ja ripariryhmän, heidän kanssaan työskentelet riparin ajan.
· Noin 23 muuta ihmistä tutustuttavaksi ja hyvää ruokaa

· Oman Raamatun

Isoset
Lummeniemi I:selle tulee 5 isosta. Pyrimme saamaan heidät mukaan lähiopetuspäiviin, mutta viimeistään leirijaksolla tapaamme heidät kaikki. 
Leirin vetäjät
I-riparin vetäjinä toimivat Juha Summala, Alpo Syvänen ja kesätyöntekijämme Senni Paananen. Riparin opetukseen osallistuvat myös diakonissa Anneli Palonen ja kanttori Anna Karjalainen.
Leirimaksu 
Koko riparin leirimaksu on 70€ (oman srk:n jäsenet) tai 130€ (muiden seurakuntien jäsenet tai kirkkoon kuulumattomat). Leirimaksu maksetaan tämän leirikirjeen mukana tulevalla verkkomaksulinkillä. Muista maksujärjestelyistä tai mahdollisista vapautuksista on sovittava Alpo Syväsen tai seurakunnan talouspäällikkö Kirsi Salojärven kanssa.
Konfirmaatiokuva
Konfirmaatiopäivänä kuvataan konfirmaatiokuva koko ryhmästä. Kuvan ottaa Juhan Kuvan kuvaaja. Jos haluat kyseisen kuvan itsellesi, niin ota kesän leirijakson alkuun mukaan 8€ tasarahana. Välitämme kuvan tilanneiden nimet ja maksut Juhan Kuvaan. 

Konfirmaatiokummi

Mieti etukäteen vanhempien kanssa kenet haluaisit kutsua kesälle konfirmaatiokummiksesi. Hän voi olla oma varsinainen kummisi tai joku muu aikuinen henkilö. 

Leirimme on savuton, nuuskaton, energiajuomaton ja päihteetön leiri.

Jos leiriläisellä on tämän asian suhteen ongelmia, niin niistä kannattaa jutella vanhempien ja vetäjien kanssa jo ennakkoon. 
Rippikoulukortista puuttuvat leimat
· Yhden nuorteniltaleiman ehättää saamaan perjantaina 12.6. klo 19.00 Takataskulta. 
· Palvelutehtäväleiman voit kerätä tekemällä joko jollekin sukulaisellesi tai muuten läheiselle ihmiselle, tai miksei myös hieman vieraammallekin, jonkin hyvää mieltä tuottavan ja apua antavan palveluksen. Esimerkkejä: Pese ikkunoita, siivoa, laita ihan kunnon ruokaa ja tarjoa se, käy kaupassa. Minkä noista valitsetkin, niin ota sen toteutuksesta valokuva tai video ja pyydä auttamaltasi henkilöltä paperilla suorituksen päivämäärä ja kellonaika sekä allekirjoitettu kuittaus tehdystä avusta.

· Voit kerätä puuttuvia leimoja syyskuun alkuun saakka.
Ulkoläksyt…
Riparilla valtaosa opiskeltavista asioista käydään läpi jutellen ja työskennellen, mutta muutaman asian haluamme teidän opiskelevan ulkoa oppien: Ulkoläksylista tulee Viitasaaren seurakunnan riparisivuille: www.viitasaarenseurakunta.fi/ryhmat/rippikoulu
Jos sinulla on vaikeuksia oppia asioita pänttäämällä, niin tuonne tulee myös videolinkkejä ja me vetäjät myös autamme noiden suorittamisessa. Eli näistä ei kannata ottaa turhaa stressiä, vaikka ne kyllä pitää saada suoritetuiksi. (
Yhteystietoja
Alpo Syvänen p. 050-588 4907 alpo.syvanen@evl.fi 
Juha ”Jussi” Summala p. 050-588 4902 juha.summala@evl.fi 
Oikein hurjan mukavaa ja turvallista rippikouluaikaa toivotellen,

Alpo ja Jussi sekä kaikki muut riparityöhön osallistuvat
